

राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • शनिवार • 30 मार्च • 2024

सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान पर किसानों को दिया प्रशिक्षण

इस कार्यक्रम में तमिलनाडु के कृषि विभाग के अधिकारियों ने किसानों को सूक्ष्म पोषक तत्वों के उपयोग के बारे में जानकारी दी।



कानपुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा शुक्रवार को ग्राम पंचायत में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान पर प्रशिक्षण दिया गया। किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी। इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉ. अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की पैदावार और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने सूक्ष्म पोषक तत्वों के लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी। कार्यक्रम के अंतर्गत कार्यरत राहुल प्रजापति, क्षितिज तिवारी व दीक्षा सिंह ने भाग लिया। इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभाग किया।

राष्ट्रीय स्वरूप

मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर हुआ कृषक प्रशिक्षण

कानपुर । सीएसए के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा आज ग्राम पंचायत सत्री में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय



पर प्रशिक्षण दिया गया। इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई। इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और

उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी। एक्रिप परियोजना के अंतर्गत कार्यरत राहुल प्रजापति क्षितिज तिवारी व दीक्षा शुक्ला ने भाग लिया इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभा किया।

उपदेश टाइम्स

कानपुर से प्रकाशित एवं कानपुर, उन्नाव, लखनऊ, गोरख, जौनपुर, फिरोजाबाद, जालीन उर्ई, कन्नौज, फरुखाबाद, एटा में प्रसारित

कानपुर, शनिवार 30 मार्च 2024

पृष्ठ : 8

सूक्ष्म एवम पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर हुआ कृषक प्रशिक्षण



कानपुर नगर उपदेश टाइम्स चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा ग्राम पंचायत सन्नी में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर प्रशिक्षण दिया गया इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक

तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी द्वितीयक एवं सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर हुआ कृषक प्रशिक्षण चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा ग्राम पंचायत सन्नी में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर प्रशिक्षण दिया गया इस बीच किसानों

को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी एक्रिप परियोजना के अंतर्गत कार्यरत राहुल प्रजापति, क्षितिज तिवारी व दीक्षा शुक्ला ने भाग लिया इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभा किया पर गांव के किसानों ने प्रतिभाग किया।



प्रशिक्षण के दौरान मौजूद किसान।

‘सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान’ विषय पर प्रशिक्षण

(आज समाचार सेवा)

कानपुर, 29 मार्च। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा आज ग्राम पंचायत सत्री में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर प्रशिक्षण दिया गया। इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई। इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी। एक्रिप परियोजना के अंतर्गत कार्यरत राहुल प्रजापति, क्षितिज तिवारी व दीक्षा शुक्ला ने भाग लिया इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभा किया।

द्वितीयक एवं सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर हुआ कृषक प्रशिक्षण

कानपुर (नगर छाया समाचार)।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा आज ग्राम पंचायत सत्री में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर प्रशिक्षण दिया गया। इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई। इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत महत्व है।



उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी। एक्रिप परियोजना के अंतर्गत

कार्यरत राहुल प्रजापति, क्षितिज तिवारी व दीक्षा शुक्ला ने भाग लिया इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभा किया।

अमर उजाला 30/03/2024

किसानों को मृदा स्वास्थ्य की दी जानकारी

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग की ओर से शुक्रवार को ग्राम पंचायत सन्नी में किसानों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर प्रशिक्षण दिया गया। इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई। अध्यक्ष डॉ. अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और गुणवत्ता में पोषक तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों से आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य के विषय पर विस्तार से जानकारी दी। (ब्यूरो)

दैनिक उद्योग नगरी बाइम्स

E-mail : dainikudyognagritimes@gmail.com

सत्य ही कर्तव्य

(हिन्दी दैनिक प्रातःकालीन)

कानपुर, शनिवार 30 मार्च 2024

(R.N.I.No. UPHIN/2010/4722)

द्वितीयक एवं सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर हुआ कृषक प्रशिक्षण



कानपुर, 29 मार्च (यू0एन0टी0)। **अनवर अशरफ** चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा आज ग्राम पंचायत सन्नी में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में

योगदान विषय पर प्रशिक्षण दिया गया। इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई। इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत

महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी। एक्रिप परियोजना के अंतर्गत कार्यरत राहुल प्रजापति, क्षितिज तिवारी व दीक्षा शुक्ला ने भाग लिया इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभा किया।

द स्वार्ड ऑफ इण्डिया

लखनऊ, बाराबंकी, बहराइच, सुलतानपुर, कन्नौज, कानपुर, प्रयागराज, रायबरेली, जालौन, सीतापुर, हरदोई, लखीमपुर से एक साथ प्रसारित

■ वर्ष 11 ■ अंक 146

हिन्दी दैनिक

■ लखनऊ, शनिवार, 30 मार्च 2024

■ पृष्ठ 8

■ मूल्य 1.00

द्वितीयक एवं सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर हुआ कृषक प्रशिक्षण

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा आज ग्राम पंचायत सत्री में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर प्रशिक्षण दिया गया। इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई। इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल

कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी।

एक्रीप परियोजना के अंतर्गत कार्यरत राहुल प्रजापति, क्षितिज तिवारी व दीक्षा शुक्ला ने भाग लिया इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभा किया।



सत्य का असर समाचार पत्र

Saturday / 30-03-2024

Saturday 30th March 2024

website: satyakaasar.com

Satya ka asar samachar patra वरिष्ठ पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

द्वितीयक एवं सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर हुआ कृषक प्रशिक्षण



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा आज ग्राम पंचायत सत्री में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर प्रशिक्षण

दिया गया। इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई। इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी। एक्रिप परियोजना के अंतर्गत कार्यरत राहुल प्रजापति, क्षितिज तिवारी व दीक्षा शुक्ला ने भाग लिया इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभा किया।



////////////////////////////////////

आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उराय, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, इपीगपुर, मीरजा, बाटा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रकाशित

द्वितीयक एवं सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर हुआ कृषक प्रशिक्षण



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मृदा विज्ञान एवं कृषि रसायन विभाग द्वारा आज ग्राम पंचायत सत्री में कृषकों को द्वितीयक और सूक्ष्म पोषक तत्वों का मृदा स्वास्थ्य में योगदान विषय पर प्रशिक्षण दिया गया। इस बीच किसानों को मृदा नमूना के बारे में भी जानकारी दी गई। इस अवसर पर विभाग अध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार ने बताया कि फसलों की उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता पर पोषक तत्वों का बहुत महत्व है। उन्होंने पोषक तत्वों की आर्थिक लाभ और मृदा स्वास्थ्य पर विस्तार से किसानों को जानकारी दी। एक्रिप परियोजना के अंतर्गत कार्यरत राहुल प्रजापति, क्षितिज तिवारी व दीक्षा शुक्ला ने भाग लिया इस अवसर पर गांव के किसानों ने प्रतिभा किया।